

# Pálení čarodějnic 2019

[Foto](#)

---

<b>Datum</b>	<b>30. dubna 2019</b>	
<b>Pořádal</b>	<b>Lucius</b>	<b>Brno - Slatina</b>
<b>Zúčastnili se</b>	<b>Kalif</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Worlík</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Zdenál</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Donny</b>	<b>Pořádající a fotící a zvučící</b>
	<b>Doupina</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Gastorm</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Klárka</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Freddie</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Mírek</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Michal</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Jirka</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Honza junior</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Filip Sr.</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Anet</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Danča</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Sára</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Bel</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
	<b>Petr</b>	<b>Pořádající a vystupující</b>
<b>Zapsala</b>	<b>Anet s úpravami ostatních zúčastněných</b>	

---

## **Pondělí 29. dubna - středa 1. května 2019**

I přes to, že samotné pálení čarodějnic se konalo až v úterý 30. dubna, s přípravami jsme začali klasicky už o den dříve, a to v pondělí 29. dubna, kdy jsme se všichni hezky sešli na černozemní. Postavili jsme stany, přichystali místo pro kapelu, postavili hranici, přichystali místo na ohniště a pak už jsme si jen dlouho do noci povídali a skvěle se bavili.

Ráno jsme se pak opět pustili do práce. Přinesli jsme stoly a židle a umístili je na těmto účelům vymezené místo. Opatřili jsme vstupenky potřebnými údaji, nakreslili na chodníky v širém okolí instrukce pro návštěvníky (chápej: načmárali jsme šipky a rádoby čarodějnice na chodníky) a pak se postupně rozprchli na oběd (jsem si tedy jistá, že kluci dělali spoustu dalších věcí, ale zde uvedené příklady se mi jeví jako nejzásadnější).

Později téhož dne postupně začali příjíždět stánkaři a přichystali si svá místečka. Dorazila také kapela. Oficiální zahájení proběhlo v 16:00, po čemž následoval program pro děti. Většina z nás se ještě před oním zahájením samozřejmě vydala buď na pokladny (takovýto osud potkal

například mě), nebo se ujala role dozorčích na několika stanovištích určených k zabavení dětí (například lukostřelba). Vyhlašoval se také nejlepší kostým a několik šťastlivců bylo obdarováno výhrami.

To nejdůležitější, naše vystoupení, proběhlo v 19:00 a v 22:00. V dříve zmíněný čas jsme předvedli divadelní vystoupení Immort. Vše proběhlo víceméně bez obtíží, měli jsme to totiž samozřejmě dokonale nacvičené. Pozdější vystoupení byla ohňová show s názvem Memento Mori, se kterou jsme předcházeli před publikum teprve podruhé. I když se to neobešlo bez drobnějších chyb, nakonec jsme to zvládli více než dobře a myslím si, že diváci byli moc spokojeni. Ráda bych ještě podotkla, že se při ohňovce nikdo nezranil a všichni byli naprosto v pořádku, mrk mrk. V noci, po skončení celé akce, proběhlo pasování Mirka, Michala, Klárky a Freddieho na panoše.

Ve středu ráno jsme pak všechno krásně poklidili, rozloučili jsme se a vydali se do svých domovů.

---

*ant*